

PROCES-VERBAL, încheiat azi 31.03.2021

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară** din data de 31 martie 2021, ora 12,00, la care participă un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință, Bălan Nicolae Octavian, dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare:

1. - aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezintă d-nul secretar

2. – proiect de hotărâre privind participarea Comunei Mihăești ca membru fondator al parteneriatului public-privat în vederea constituirii Asociației Grupul Local de Pescuit „LOTRU – OLT MIJLOCIU”

3. - proiect de hotărâre privind acordarea unei diplome și plata unui premiu d-nei Vaduva Paraschiva, care a împlinit vârsta de 100 de ani.

4. - proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Mihaesti nr. 43 din 30.05.2019 privind instituirea taxei speciale de salubritate datorată de către utilizatori, în cazul prestațiilor de care beneficiază individual, fără contract încheiat cu operatorii serviciului de salubritate, respectiv diminuarea acesteia

5. - proiect de hotărâre privind completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei Mihăești nr.15/1999, de însușire a inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Mihăești – prezintă d.nul primar

6.- prezentarea raportului de activitate al Primarului Comunei Mihaesti – Barzageanu Constantin

7. prezentarea adresei nr. 20210317.3 emisă de SC Avicola Tartasesti Poultry srl privind interesul în vederea concesiunii unei suprafețe de teren

8. prezentarea adresei nr. 20210317.1 emisă de SC AgroekonGreen Farms srl privind interesul în vederea concesiunii unei suprafețe de teren

9. prezentarea adresei nr . 51 din 29.03.2021 emisă de SC Antares Gaz SRL privind interesul în vederea concesiunii unei suprafețe de teren

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, dă citire **PUNCTULUI 1 din ordinea de zi**: - **Procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local.**

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de **15 voturi “pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: **proiect de hotărâre privind participarea Comunei Mihăești ca membru fondator al parteneriatului public-privat în vederea constituirii Asociației Grupul Local de Pescuit „LOTRU – OLT MIJLOCIU”**.

Domnul Secretar face precizarea că a fost emisă o hotărâre în anul 2020, dar au fost alegeri și unii primari nu au câștigat alegerile respective, impunându-se modificarea actului constitutiv. Au intervenit și modificări la statutul respectiv, drept pentru care este necesară adoptarea acestei hotărâri. Din GAL ul respectiv fac parte orașul Băbeni,

comuna Mihăești, comuna Budești, Nicolae Balcescu, Asociația ”Sănătatea Vâlceană, etc.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Mihăești ca membru fondator al parteneriatului public-privat în vederea constituirii Asociației Grupul Local de Pescuit „LOTRU – OLT MIJLOCIU” **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 3 din ordinea de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unei diplome și plata unui premiu d-nei Vaduva Paraschiva, care a împlinit vârsta de 100 de ani.**

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind acordarea unei diplome și plata unui premiu d-nei Vaduva Paraschiva, care a împlinit vârsta de 100 de ani **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi: proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Mihaesti nr. 43 din 30.05.2019 privind instituirea taxei speciale de salubritate datorată de către utilizatori, în cazul prestațiilor de care beneficiază individual, fără contract încheiat cu operatorii serviciului de salubritate, respectiv diminuarea acesteia.**

În anul 2019, prin hotărârea sus-menționată, a fost instituită taxa specială de salubritate, pe care o datorează persoanele fără contract. Toti cetățenii trebuie să aibă fie contract cu firma prestatoare, în caz contrar trebuie să plătească această taxă specială. Se dorește prevenirea aruncării gunoaielor pe marginea râurilor. Până în prezent, taxa a fost dublă, dl. Primar propunând ca aceasta să fie la același preț cu tariful pe care îl percepe firma prestatoare, respectiv: 12 lei cu TVA pentru persoanele fizice și pentru persoanele juridice 134 lei cu TVA. Există legislație care prevede că persoanele trebuie să aibă contract, în caz contrar fiind instituită această taxă. Se face precizarea că proiectul de hotărâre este pentru diminuarea taxei speciale.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate datorată de către utilizatori, în cazul prestațiilor de care beneficiază individual, fără contract încheiat cu operatorii serviciului de salubritate, respectiv diminuarea acesteia **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 5 din ordinea de zi: proiect de hotărâre privind completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei Mihăești nr.15/1999, de însușire a inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Mihăești.**

Proiectul a fost inițiat anul trecut, fiind în curs de aprobare. Proiectul va cuprinde zonă verde cu iluminat, pistă pentru biciclete, trotuar, pe tot satul Stupărei până la Stația de Transformatoare.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra

proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei Mihăești nr.15/1999, de însușire a inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Mihăești **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 6 din ordinea de zi: prezentarea raportului de activitate al Primarului Comunei Mihaesti** .

Toate activitățile sunt prezentate pentru fiecare categorie în parte : modernizări grădinițe, asfaltări strazi, concesionări, construire trotuare. Toate activitățile realizate de către Primar sunt prezentate pentru fiecare sat în parte.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind prezentarea raportului de activitate al Primarului Comunei Mihaesti **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Următoarele puncte din ordinea de zi au caracter informativ, fiind vorba despre prezentarea adreselor, nefiind supuse la vot.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 7 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind prezentarea adresei nr. 20210317.3 emisa de SC Avicola Tartasesti Poultry SRL privind interesul in vederea concesiunii unei suprafete de teren.**

Este vorba despre construirea unei stații de incubație și construirea unei ferme de găini bio.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 8 din ordinea de zi: adresa nr. 20210317.1 emisa de SC AgroconGreen Farms srl privind interesul in vederea concesiunii unei suprafete de teren.**

Se va proceda la efectuarea unui studiu de oportunitate, întrucât este vorba despre concesiune. Scopul este stabilirea unui preț corect.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 9 din ordinea de zi: prezentarea adresei nr . 51 din 29.03.2021 emisa de SC Antares Gaz SRL privind interesul in vederea concesiunii unei suprafete de teren.**

Este vorba despre amplasarea unor panouri fotovoltaice. Se va realiza un studiu de oportunitate pentru a vedea daca s-a schimbat ceva care să afecteze valoarea redevenței, cu scopul de a stabili un preț corect. Terenul este intravilan.

D-nul președinte de ședință, Bălan Nicolae Octavian, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BĂLAN Nicolae Octavian

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist POPA Sabin-Constantin